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Cocmasbme KeadpamHhbie
ypasHeHUs, ecriu U38eCmHbI UX

KO3ghuUyueHmsl.
1.a=3, b=8, c=2;

2. a=1, b=0, c= -1;

3. a=5, b=0,5, c= -3;



[IncKpMMMHAHT KBagpaTHOro ypaBHEHMS

OnpepeneHue: [JICKPUMNUHAHTOM KBaZpaTHOro
ypaBHEHUS ax? + bx + ¢ = 0 Ha3blBaeTCcs BblpaXkeHue b’ —
4ac.

Ero obos3HauatoT 6ykBol D, T.e. D= b’ - 4ac.

BO3MOXHbI TpU crny4yas:
0D>0
[l D=0
[0 D<0



EchmD>0

B sTOoM cny4yae ypaBHeHue ax’ + bx + ¢ = 0 UMeeT
OBa OEUCTBUTENBbHBLIX KOPHS:

X = ~b-~D u X,— _b+\/5.
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EchmD=0

B aToM cny4ae ypaBHeHue ax’+ bx+c =0
MMEET OOANH OEUCTBUTENBbHbLIN KOPEHb:

X — —bp+JO
2a




EchmD<O0

YpaBHeHue ax?+ bx + ¢ =0 He nmeet
OENCTBUTENbHBLIX KOPHEMN.



PelleHne KBagpaTHOro ypaBHeEHUS

ax’+bx+c=0.
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3agaHus:

Pelwintb ypaBHeHUe 2x*- 5x + 2 = 0.
Pelwintb ypaBHeHUe 2x*- 3x + 5 = 0.

Pemuts ypaBuenue x°- 2x + 1 = 0.



Pemuts ypaBaenue 2x°- 5x +2 =0

3n0ecba=2,b=-5c=2.
NmeeMm D = b%- 4ac = (-5)>-4-2-2 =9.

Tak kak D > 0, TO ypaBHEHNE UMEET Ba KOPHS.

Hangem ux no gpopmyrne _ —bEVD
YT o4
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To ectb X, = 2u X, = 0,5 - xopHU 32/1aHHOTO ypaBHEHHS.



PelwnTtb ypaBHeHME 2x*-3x +5=0

3necba=2,b=-3,c=5.
Haiinem quckpumuHant D = b?- 4ac=

= (-3)?- 4-2-5 = -31, T.x. D < 0, TO ypaBHEHUE
HC UMCCT ICHUCTBUTCIIbHBIX KOPHCH.



Pemuts ypaBuenue x*-2x+1 =0

3necba=1,b=-2 c=1.
[Tonygaem D = b?- 4ac = (-2)°- 4-1-1= 0, nockonsky D=0
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[Honyunnu oquH
KopeHs X = 1.



PelunTe ypaBHeHUS:
a) X°+7Xx-44=0;
0) 9y*+6y+1=0;
B) —2t°+8t+2=0;
r) a+3a’=-11.
1) x%-10x-39=0;
e) 4y*-4y+1=0;
X) —3t2-12t+6=0;
3) 4a%+5= a.



